' MINGHAM, MICHIGAN 48010
« Brone : 310 LLYCK1 6651 CATTAE DR BIRMIAGH iay /775

- MEMBE! . 9 A4D MICHIGAN GUM COLLECTORS.
%’fa%a‘f%;m 33 Q{SVILL{%AI{(),H IDAL?AL, géOéGIg, TENN, CINN, HOUSTON AND ROCHESTER COLLECTORS
NRA ENDOWMENT MEMBER
TECH EDITOR OF ARMS GAZETTE, DISTRIBUTOR OF THE TP-70.

L PISTOLS ARE GUARANTEED TO BE AS DESCRIBED OR YOUR MONEY CHEERFULLY AND PROMPLLY REFUNED
IF SHIPPED BACK TO ME WITHIN 3 DAYS AFTER RECETVED. ALL ITEMS ARE FOB DETROIT. A COPY OF A
FEDERAL LIC MUST ACCOMPANY ALL ORDERS. SHIPPING CHARGES ARE LISTED ON THE LAST PAGE AS WELL AS
FURTHER INSTRUCTTONS. NO PERSONAL CHECKS PLEASE. 1 WILL HOLD WEAPONS FOR 4 DAYS ON A PHONE
CALLS. I AM HOME DURING THE DAY..BUT TF AM NOT HOME MY WIFE NANCY WILL HELP YOU. 1 SUGGEST
CALLING AS SOON AS YOU GET THE LIST. MY PRICES ARE NORMALLY BELOW THE CURRENT MARKET PRICES
AND ARE AIMED FOR THE COLLECTOR AND SHOOTER...SUBSCRIPTION RATES: SINGLE LISTS..$.060 EACH,
YEAR RATES..REGULAR MAIL..$2.90, AIR MAIL $3.80, ,,OVERSEAS RATE...$9.00
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ITEM STOCK NO.

1 BL ASTRA 300, 380..HERMANN GORI'GS PERSOMAL PISTOL, Modef 300 Astra, Sikven
Plated, FULLY ENGRAVED in Fine Sctoll. The Name H. Goning 4in Enghaved on the

backstrap, also the GERMAN "CONDOR" LEGION LUFTWAFFE EAGLE PLUS the date of
1938. WITH FACTORY PAPERS faom ASTRA. This VERY Gun was Pictured in the
SEPT1078 GUN - REPORT s s siiase s ve vie STEAL G v s catiie v sispisiois s bio s 41o 8 $8,000.00

2 €271  LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #7185..7 KNOWP...The OBERNDORF MAUSER. SHOWN IN
JONES. MAUSER BANNER ON THE CHAMBER, OBERNDORF 1934 ON THE TOGGLE. ALL MATCHED
Y and Very Good ORTGINAL FINTSH..SUPER RARE LUGER........vveeerennnnns $2600.00

3 K270 LUGER, DWM, 9mm, 4", #2126..The Famous 1906 DUTCH..Sq Grip Safety, DUTCH Mag
which is VERY Rare, VG Onig Finish, Wilihemia Proofed, DWM Toggle.
This is a Scance Luger and Impossible to g4ine...CHEAP T00..A BARGAIN..$475.00

4 JC2  PERSIAN LUGER, MAUSER, 4", 9mm, #411..THIS is the RARE PERSIAN. 95% BLUE.
ALL MATCHED INCLUDING THE MAG, MINT BORE, Shanp Grips. The Pensian Crest
DEEPLY STAMPED én the Chambern.ALL NUMBERS AND MARKINGS IN FARSI..This is a

TOP COLLECTION LUGER and VERY RARE. .. ..ot t oi bo i ot i, $3000.00
5 C270 ~ LUGER, DwM, 11 7/8, 30, #24322..7 §A¥!Q§TI il NE,..This Piece
has the Recess Breach Block, Dishe Rt ..ALL MATCHED
SERTALS with a FLAMING BOMBMMAG.99% RICH BLUE and STRAWED PARTS. MINTY GRIPS
and FORESTOCK...OUT STANDING CARBINE. ... ... euenennnessonsonnnsonnns $2,500.00
6 5922  LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #2439. SUPER RARE K DATE MARINEY, This VERY
RARE K DATE 48 Probably Wonth overn $2000.00. 982 Onig BLue, MINT

BORE and Grips, ALL MATCHED SERIALS. S/42 Toggle, K dated on
Chamber, MARINE PROOFED on the Frame and Front Grip Straps..
ONLY a VERY, VERY FEW KNOWN......... TIECSER MPOBS TN WER - $1200.00

7 4149 LUGER, DWM, 4 3/4, 30, #48488..PAGE 107 KENVON..THE FREHCB
COMvEﬁEIAL..lQ?G..BéPRELQMARKED “MANUFACTURED FRAMCAISE p’ARUES

% CYCLES pe SAIAT -ETIEVIE,..Va Good ORIG FINISH, ALL MATCHED
sensals, Sq Grip Safety. This One was in my ColLLection forn 5
Yeans..1t came §rom the Gilbent CollLection..3 are KNOWN and this
piece will have a NEW Value in the ARMS GAZETTE as of DEC 75 of
$3000,00 MIN...This is a MUST FOR THE TOP COLLECTOR...... $2,400.00

STATEMENT: I FULLY SBPPORT SAM COSTANZO AND HIS EFFORTS OF GATHERING DATA
ON THE LUGER..IF YOU CAN HELP HIM T WOULD APPRECIATE IT..IT WILL
HELP US ALL..SEE LAST PAGE FOR A NEW BOOK BY SAM...IMPOSTANT INFO..
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8 C271 LUGER, DWM, 9mm, #9487n. THIS IS A ORIGINAL ORDINANCE CUTAWAY.
This was oniginally in my ColLfLection and was so0fd to a TOP

¢ CollLectonr..MINT ORIG CONDITION..Valued at $2500.00..0NLY.$2000.00

9 w308 LUGER, DWM, 4 3/4, 30..VERY RARE SWISS. 1906 COMMERCIAL SWISS. #
ONLY a FEW KNOWN and SEEN. 4 374 Bannel, Sq Giip Sagety,

DWM Toggle, Swiss Sun Bunst on the Chamber, MINT BORE and GRIPS,
A SERA0; 2998 0N BLRE s T URS e « erirvinivreseis o sisioonnisism a yis $850,00

10 E177 LUGER, DWM, 4 3/4, 30, #1755..PORTUGUESE ARMY 1906 . One of
Betten Ones 1 have had. SpeciaZ..This one has a MINT BORE. EXC
STRAW and Finish, EXC Grnips. ALL MATCHED SERIALS. Sq Grip Safety
S£im Tappered Barnef, CROWN M/2 on the Chamber..Steal....$340.00

11 K269 LUGER, DWM, 3", 9mm, #59482..The MOTHER of alf LUGERS..The 1908
COMMERCIAL..Nitno Proofed, EXC Finish, 98%, MINT Grips, 98%
Straw, EXC Mag and ALL MATCHED Pistof Senials...STEAL ..$375.00

12 w302 LUGER, DWM, 9mm, 4", #5261b..1916 CHAMBER DATED MILITARY POLICE.
EXC Bone, gnips and STRAW, EXC BLUE, RARE SEAR SAFETY, Wood-
bottom Mag. MATCHED PISTOL SERIALS............ EXC BUY...$255.00

13 K271 LUGER, ERFURT, 9mm, 4", #7960r..0NE of the BEST 1918 ERFURT
MILITARY'S 1 HAVE SEEN.. Chamber Dated 1918. EXC/MINT Boae, MINT
STRAW and GRIPS. 99.99% ORIG MINTY FINISH. MATCHED......$335.00

14 w303 LUGER, DWM, 9mm, 4", #9004n..VERSI TREATY STRIKE 0UT..1920..
CHAMBER MARKED 7.65 .This COLLECTION Piece has a MATCHING MAG.
VG to EXC Finish, SERR Safety, 9mm..EXTREMELY RARE BASIC  LUGER
Lhats Priced LOWinreXinatn. ity oot AR e e $275.00

15 €273 LUGER, DWM, 9mm, 4", #10000%¢..NOTE THE SERIAL. Chamber Dated
1914/20..This 4is the FIRST DWM T HAVE SEEN WITH A SERIAL OVER
9999, .THE GERMANS "NEVER" DID THIS..VERY RARE. EXC PLUS BORE,
EXC Chambenr Date. ALL MATCHED SERIALS, VG ORIG FINISH...$425.00

16 W306 LUGER, DWM, 9mm, 4", #3678n VERY RARE CHAMBER DATE..1920/1920.
FEW are seen with 1920/1920. EXC PLus Bore, EXC Straw, EXC
Finish with a Sean Safety. .MATCHED SERIALS.....cccvvennn $265.00

17 w309 LUGER, DWM, 8", 9mm, #8473. ARTILLERY..1920 Variation..BRank
Chamben, DWM Toggle, Rean Leaf Sight, MINT BORE, STRAW, EXC MAG,
99% ORIG BLue, EXC Gnrips. MATCHED SERIALS, MECH EXC..TOPS..$550.00

18 W301 LUGER, DWM, 4", 9mm, #1420..1923 DUTCH..This 48 a VERY RARE
Vaniation..Seldom Seen..Never in This Condition, 98% ORIG
Finish, EXC Gnips and Mag, VERY Rare..Matched.......... $550.00

19 W304 LUGER, DWM, 30, #1, .THE SUPER RARE 1923 RUSSIAN..NOTE SERIAL..
This RARE 44 Shown in KENYON..Thid is One of Zhe Raresi
1923's..Few ane KNOWN on SEEN..RUSSIAN PROOFED..MINT GRIPS,

EXC Finish and Straw..MATCHED....SUPER BUY....covvvrnns $750.00

20 w305 LUGER, SIMSON, 9mm, 4", #246..0NE OF THE RAREST SIMSONS.
CHAMBER DATED 1925. 1 have Onfy secen a Few of thede. SIMSON
SUAL TOGGLE. SIMSON PROOFED..MINT BORE, GRIPS and STRAW..100%
BEAUTTFUL BLUE o REALLY. BEAUTLFEUL; < «.oroio en o omisis sioloias ssoiae $425.00

21 LUGER SNATIL DRUM, 2nd ISSUE..(THE BEST)..EXC.CONDITION..$200.00
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LUGER, MAUSER BANNER, 30, #1938v The 1935 BORTUGESE ARMY CONTR.
THIS IS THE GNR. The Chamben is Marked wifh the GNR. Toggle
has BANNER. This 44 one of the FEW MAUSER CONTRACT LUGERS.
SQ GRIP SAFETY, MATCHED, MIRROR MINT BORE, EXC GRIPS and STRAW.
EXC GNR BLUE...SLIM TAPPERED BARREL....A EXC BUY....... $625.00

LUGER, KRIEGHOFF, 9mm, 4", #175 . NOTE SERIAL.ONE of Zhe
EARLIEST KRIEGHOFFS..The EARLY S KRTEGHOFF. MIRROR BORE, EXC

FAT W00D GRIPS, EXC STRAW, EXC ORIG BLUE..TOPS..RARE..... $750.00
OH YES..ALL MATCHED SERTALS..THIS IS A RARE HK... :

LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #3470, ANOTHER WINNER. EARLY K DATE
NEXT to Impossible to gind. EARLY K wifh fhe Scripfic STs.-

Vg Finish, ALL MATCHED SERTIALS, EXC PLUS Gnips. K.on zthe
Chamben. 11934) . . RARE LUBER': ;. . 2% 3% Ghvh s s stals o s RAN sis oo $365.00

LUGER, MAUSER, 4", #8784, 9mm..MAUSER MILITARY, S/42 Coded
Toggle, Chamben Dated 1936...The FIRST DATED MAUSER MILITARY.
COLLECTION QUALITY..MINT STRAW AND GRIPS, 98% ORIG FINISH.
MATCHED  SERTRE S S TOPSS 5oy o Ui ad S AN RS RN TS $325.00

LUGER MAUSER, 9mm, 4", #3346....TOTALLY ENGRAVED MAUSER.

CHAMBER DATED 1938, S/42 Toggle..T00% BLUE..CHOICE addition
to your Collection..Scroll Engraving..MATCHED....... $375.00

WALTHER, 32, #407888k..Llate War Capyured BY the FRENCH .
EAGLE C STRIKE our..MATcHFvT‘EIKUK‘%?TF§T‘MTNT’EU??7‘EXc

EXAMPLE of the French Walthen....a STEAL.....ceoveveens $125.00

WALTHER, P-38, 9mm, #442%2a..HELP OF A BUY..CODED AC 43
P-38..MINT IN AND QUT..OUTSTANDING..P-38..BLACK GRIPS, NAZI
Prooged..This Quality Valued over $200.00..0ONLY....... $160.00

MAUSER, MILITARY BROOMHANDLE, 9mm ..One of the MOST WANTED
0f the ‘BH MAUSERS..The 9mm..ALT MATCHED Shooter CRass..Mech
EXC and Finish EXC....... AVSTEAL: R3O0 Btk B8 BWND $230.00

DREYSE, 12883..CAL 25..Probably one of the Steals of zthe
LIST..RARE Rittle AUTO..EXC Onig Finish and WOOD GRIPS..
Value overn' $700,00..%.7 %05 L3 Y i o i B S 5 IR i T e $60.00

COLT 45, NEW, #285125, NEW GOVERNMENT MODEL..45..with TVORY GRIPS.
MINT, NEW CONDITION..Value over $200.00....0NLY........ $155.00

LAHTI..The FINEST FIRING 9mm AUTO KNOWN as gar as I am
Concenned..This one 44 MINT and with HOLSTER, EXTRA MAGS
TOOL and CLeaning ROD..TOPS...A BARGAIN.........vev.. $130.00

LUGER, DWM, 4 3/4, 30, #13202..1900 EAGLE, CLASSIC AMERICAN
EAGLE. SLIM TAPPERED BARREL, DEEP AMERICAN EAGLE on CHAMBER.
RECESS BREACH BLOCK, DISHED TOGGLES, SQ GRIP SAFETY. 99% BLUE,
99% STRAW, EXC PLUS GRIPS and MAG, SHARP BORE..TOP OF THE LINE
COLLECTION EAGLE..ALL MATCHED OF COURSE:.ONLY...$ 950.00

LUGER, DwWM, 30, 4 3/4, #17807..VERY RARE 1900 COMMERCIAL.

One of the Raren 1900's, SLim Tappered BarreZ, Sq Grip Safety,
Recessed Bearch BLock, Dished Toggles. MATCHED, #&Cood
Condition...... R STEALY L R O S n sl e, RO +..$340.00

ERMA CONVERSION KIT..COMPLETE with Barrel, Toggle, Mag,
MENT % 0w T B 0 S s e I S s U R 27 CAL: 125500
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LUGER, DWM, 30, 4 3/4, #4959, THE RARE 1906 BRAZILIAN. Sq‘
GRIP SAFETY, SLIM TAPPERED BARREL. MATCHED, BRAZILTAN PROOFED,
NO PITTING, VG, Shooten CLass....STEAL........ovcuuneen $245, 00

LUGER, DWM, 9mm, #45075, 4".THE RARE 9mm 1906 COMMERCIAL.B.U.G .
PROOFED. 2200 MADE, ALL P1sToI'3E?TKIS‘MKTCHEV‘?E‘GZZE‘KE5ety
Good Finish...SUPER BUY fon Stantel.....oeveeeeennansns $25

LUGER 30, DWM, 4 3/4, #32978. TOP COLLECTION 1906 COMMERCIAL.
One of the FINEST 1 HAVE SEEN. SZim Tappered Barnrel, Sq Grap
Safety, B.U.G PROOFED..MINT STRAW, GRIPS, BORE, FINISH.

THIS 1S THE BEST. why settle 604 LeABcsniwonvensnssoson $850.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #34076..THE RARE 9mm 1903 AMERICAN EAGLE.
2700 MADE..THIS ONE MATCHES

ORTGINAL MINT BLUE, MINT GRIPS, MINT STRAW "and W00D Base Mag.
DEEP EAGLE, Sq Gnip Safety..THE BEST........... SR R $1000.00

LUGER, DWM, 4 3/4, 30, #10787..THE FAMOUS 1906 SWISS POLICE.
SLim Tappened Banael Sq Grip SaﬂeZy SWISS SHIELD AND SUN-
BURST on Chambex..MINT BORE, 98% ORIG FINISH, MATCHED, MINT
IPS..REALLV BEATIENE. 2 iv s omini s TOPS....$750.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #3088a. The FIRST MILITARY LUGER. 1908

y V¥ IAAue MILITARY. The Fathen of alZ Zhe MILITARVS. Shaxp

BORE, EXC Finish, MATCHED PISTOL SERIALS, VG Grips, Stnawed Parts
EXTREMELY RARE BASIC..SUPER BUY........ (71 Priced)....$270.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #52828, SUPER COLLECTION PIECE. 1908/20
COMMERCTAL. SEAR SAFETV B.U.G PROOFED, EXC STRAW and GRIPS,
98% ORIG BLUE..THE MOTHER OF LUGERS, RARE VARIATION Valued ‘at
OVER 2500000 . (1 IT T PRECLNG S o5 ot piaiore vsiaihs o heisivis ol ... $400.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #2104..BARGAIN HUNTERS TAKE NOTE.-

THE 1908 BULGARIAN. Good Finish, ALL PROOFS CLEAR and SHARP.
DWM on Zfhe Chamben, Bulganrian SEAL on Toggle, Lanyard Ring

on Bottom of Back Grnip Stnap. Shootenr CRass..STEAL...... $300.00

LUGER, VICKERS, 9mm, 4"..#6101 THE WORLD FAMOUS VICKERS. MOST
wanted of the DUTCH..BLank Chamber, VICKERS LTD on the TAGGLE.

SQ GRIP SAFETY. Bannef Dated 1923, EXC BORE, ALL MATCHED,

BRASS PLATE, VICKERS GRIPS, MINT STRAW, EUROPEAN FINISH, =,
WILEHEMIA PROOFED. ot oio 010 ouo AL STEALL &0 wtibiyis sieis » sTip s s o eis $450.00

LUGER, ERFURT, 9mm, #575. LOW SERIAL 3nd Issue MILITARY ERFURT.

Chamber Dated 1913..VERY HARD TO FIND ERFURT. MENFEXC BORE, EXC
STRAWED PARTS and GRIPS and MAG. 90% BLUE. MATCHED SERIALS$22S 00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #424a.THIRD ISSUE MILITARY DWM, Dated 1913,
No Hold Open Variation (RARE). Chamben Dated 1973. fITRROR BORE.

98% STRAW, EXC GRIPS, 99% ORIG BLUE, MATCHED.........u.. $300.00

LUGER, DWM, 4", 9mm, #1865a CHAMBER DATED 1915. EXC -BORE and
gnips, Mag and STRAW and FINISH. MATCHED MILITARY..BUY..$250.00

LUGER, DWM, 4", 9mm, #6292..Chamben Dated 1916..COLLECTION .
Quality 1916 MILITARY..99% ORIG FINISH, MINTY GRIPS and MAG.

98% Straw, EXC BORE..Recally Fine Piece....c.s oo Matched
PRALOREBONEMLS oy s viociie 5 vv s esiem s ate S braie bt R e wsTosaloan e $300.00

WALTHER HOLSTER..PARTY HOLSTER, EAGLE ON FLAP, DRGM PROOFEUZ
THIS IS A SUPER RARE HOLSTER . scviosisasvim oision sie aissiamisisns s $150.00
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LUGER, MAUSER BANNER, 30, #1938v The 1935 BORTUGESE ARMY CONTR.
THIS 1S THE GNR. The Chamben 44 Marked wifh Zhe GNR. Toggle
has BANNER. This 448 one of the FEW MAUSER CONTRACT LUGERS.
SQ GRIP SAFETY, MATCHED, MIRROR MINT BORE, EXC GRIPS and STRAW.
EXC GNR-BLUE...SLIM TAPPERED BARREL, .. A EXC BUY:iNe... $625.00

LUGER, KRIEGHOFF, 9mm, 4", #175 . NOTE SERIAL.ONE of Zhe
EARLTEST KRIEGHOFFS..The EARLY S KRTEGHOFF. MIRROR BORE, EXC

FAT W00D GRIPS, EXC STRAW, EXC ORIG BLUE..TOPS..RARE..... $750.00
OH YES..ALL MATCHED SERTALS..THIS IS A RARE HK...

LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #3470, ANOTHER WINNER. EARLY K DATE
NEXT to Impossible to find. EARLY K wifh fhe Scaipfic ST4.-

Vg Finish, ALL MATCHED SERTALS, EXC PLUS Grips. K.on zhe
Chambern . {19 38" . RARE S LUBER" ;. 5% (350 5l h s a i ihrn e % Ve e et $365.00

LUGER, MAUSER, 4", #8784, 9mm..MAUSER MILITARY, S/42 Coded
Toggle, Chamben Dated 1936...The FIRST DATED MAUSER MILITARY.
COLLECTION QUALITY..MINT STRAW AND GRIPS, 98% ORIG FINISH.
MATCHED  SERTALSL S TOPSE s 45h o Lo s 2 (AR iRl M€ L, . $325.00

LUGER MAUSER, 9mm, 4", #3346....TOTALLY ENGRAVED MAUSER.

CHAMBER DATED 1938, S/42 Toggle..T00% BLUE..CHOICE addition
to yourn Collection..Scrolf Engraving..MATCHED....... $375.00

WALTHER, 32, #407888k..Late Wan Capguned BY the FRENCH .
EAGLE C STRIKE OUT..MATCHED, B . &}

C
EXAMPLE of.the French Walther,...a STEAL: .. .cvevesviian $125.00

WALTHER, P-38, 9mm, #4422a..HELP OF A BUY..CODED AC 43
P-38..MINT IN AND OUT..OUTSTANDING..P-38..BLACK GRIPS, NAZI
Proofed..This Quality Valued over $200.00..0NLY....... $160.00

MAUSER, MILITARY BROOMHANDLE, 9mm ..One of the MOST WANTED
of the BH MAUSERS..The 9mm..ALT MATCHED Shooten CRass..Mech
EXC and oPLmish EXCL S5 00 ATSTEAL:, 7o Ik A e o $230.00

DREYSE, 12883..CAL 25..Probably one of the Steals of the
LIST..RARE £ittle AUTO..EXC Onig Finish and WOOD BRIPS..
Value oven $100.00........ ONTY L < B Y s m sy $60.00

COLT 45, NEW, #285125, NEW GOVERNMENT MODEL..45..with IVORY GRIPS.
MINT, NEW CONDITION..Value over $200.00....0NLY........ $155.00

LAHTI..The FINEST FIRING 9mm AUTO KNOWN as far as I am
Concenned..This one is MINT and with HOLSTER, EXTRA MAGS
TOOL and CRleaning ROD..TOPS...A BARGAIN........uveunn $130.00

LUGER, DWM, 4 3/4, 30, #13202..1900 EAGLE, CLASSIC AMERICAN
EAGLE. SLIM TAPPERED BARREL, DEEP AMERICAN EAGLE on CHAMBER.
RECESS BREACH BLOCK, DISHED TOGGLES, SQ GRIP SAFETY. 99% BLUE,
99% STRAW, EXC PLUS GRIPS and MAG, SHARP BORE..TOP OF THE LINE
COLLECTION EAGLE..ALL MATCHED OF COURSE.:.ONLY...$ 950.00

LUGER, DWM, 30, 4 3/4, #17807..VERY RARE 1900 COMMERCIAL.

One of the Ranren 1900's, SLim Tappered Barrel, Sq Grip Safety,
Recessed Bearch BRock, Dished Toggles. MATCHED, #&Cood
Condition...... ACSTERLY LA AR = S e o int, SRS, x e 234000

ERMA CONVERSION KIT..COMPLETE with Bannref, Toggle, Mag,
MINT 7 e e o ol B o) S s S N A O S SR i L S 27 CAL..$125.00
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LUGER, DWM, 30, 4 3/4, #4959. THE RARE 1906 BRAZILIAN. Sq
GRIP SAFETV SLIM TAPPERED BARRE[ MATCHED, BRAZILTAN P ROOFED,
NO PITTING, VG, Shooten CLass....STEAL.......coveuennnen $245. 00

LUGER, DWM, 9mm, #45075, 4".THE RARE 9mm 1906 COMMERCIAL.B.U.G '
PROOFED. 2200 MADE, ALL PISTOT SERTALS MATCHED.Sq Grip Sagety.
Good Finish...SUPER BUY for Starntel.....eeveeeencnacnns $250.00

LUGER, 30, DWM, 4 3/4, #32978. TOP COLLECTION 1906 COMMERCIAL.
One of the FINEST 1 HAVE SEEN. STZm Tappened BarnelZ, Sq Grip
Safety, B.U.G PROOFED..MINT STRAW, GRIPS, BORE, FINTSH.

THIS 1S THE BEST. why settle 6on Fe A8 an s e anaivies s s .$850.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #34076..THE RARE 9mm 1903 AMERICAN EAGLE.
2700 MADE..THIS ONE MATCHES

ORIGINAL MINT BLUE, MINT GRIPS, MINT STRAW and W00D Base Mag.
DEEP EAGLE, Sq Gn&p Safety. TR TN $1000.00

LUGER, DWM, 4 3/4, 30, #10787..THE_FAMOUS 1906 SWISS POLICE.
SLim Tappaaed Banaet Sq Grip SaﬂeZy SWISS SHIELD AND SUN-
BURST on Chamben. MINT BORE, 98% ORIG FINISH, MATCHED, MINT
IPS..REALLV GUERTTRUL . oo cinsinss TOPS....$750.00

LUGER DWM, 9mm, 4", #3088a. The FIRST MILITARY LUGER. 1908

st IAAue MILITARV The Father 0§ alZ Zhe MILITARYS. Sharp

BORE, EXC Finish, MATCHED PISTOL SERTALS, VG GanA, Stnawzd Panrts
EXTREMELV RARE BASIC SRUPERIBUN:. « oot s (71 Pricesd)....$270.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #52828. SUPER COLLECTION PIECE. 1908/20
COMMERCTAL. SEAR SAFETV B.U.G PROOFED, EXC STRAW and GRIPS,
98% ORIG BLUE..THE MOTHER OF LUGERS, RARE VARIATION Valued at
OVER $500.00...1971 PRLCARG . coveesococcnorsocossocnssne $400.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #2104..BARGAIN HUNTERS TAKE NOTE. -

THE 1908 BULGARIAN Good FLnLAE ALL PROOFS CLEAR and SHARP
DWM on Zhe Chamber, Bulgarian SEAL on Toggle, Lanyand Ring

on Bottom of Back Gn&p Stnap. Shooter CLass..STEAL...... $300.00

LUGER, VICKERS, 9mm, 4"..#6101 THE WORLD FAMOUS VICKERS. MOST
wanted of§ the DUTCH..BRank Chamber, VICKERS [TD on Zhe TABGLE.

SQ GRIP SAFETY. Barnel Dated 1923, EXC BORE, ALL MATCHED,

BRASS PLATE, VICKERS GRIPS, MINT STRAW EUROPEAN FINISH, - 5%
WILEHEMIA PROOFED. v's « v 0ns o6 ACSTEALy oo s st siaisis s otroipsare s s o $450.00

LUGER, ERFURT, 9mm, #575. LOW SERIAL 3nd Tssue MILITARY ERFURT.

Chamber Dated 1913..VERY HARD TO FIND ERFURT. MERFEXC BORE, EXC
STRAWED PARTS and GRIPS and MAG. 90% BLUE. MATCHED SERIALS$225 00

iUGER, DWM, 9mm, 4", #424a.THIRD ISSUE MILITARY DWM Dated -1913, ;
No Hold Open Varniation (RARE). Chamber Dafe A .
98% STRAW, EXC GRIPS, 99% ORIG BLUE, MATCHED.......c00n. $300.00

LUGER, DWM, 4", 9mm, #1865a CHAMBER DATED 1915. EXC -BORE and
gnips, Mag and STRAW and FINISH. MATCHED MILITARY..BUY..$250.00

5 3
LUGER, DWM, 4", 9mm, #6292..Chamben Dated 1916..COLLECTION .
Quality 1916 MILITARY..99% ORIG FINISH, MINTY GRIPS and MAG.
98% Stnaw, EXC BORE..Reatty Fine, PLece. «. . ooisions Matched
PASLOL SCREALS vy vy « cioivioe vinie s siniae:vioisia suara s sidnin ais s s'sisis ss o $300.00

WALTHER HOLSTER..PARTY HOLSTER, EAGLE ON FLAP, DRGM PROOFED:
THIS 1S A SUPER RARE HOLSTER...... 519 ehslbi vis e ¢ e Tes biuicieia eials $150.00
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LUGER, DWM, 9mm, 4", #62944..WEIMER POLICE.. 1917/20 DOUBLE DATE.

SEAR SAFETY, 97% BLUE, G00OD STRAW, ALL MATCHED INCLUDING MAG .
EXC BORE, POLICE MARKED..HIGHLY DESIREABLE COLLECTION PIECE.
AT a LW prcee, = « d0S NS ISR RIS RS SR BRI ¢ $245.00

LUGER, ERFURT, 9mm, 4", #4727. CHAMBER DATED 1917 ERFURT ..MINT
ORIG STRAW and GRIPS, ALL MATCHED, 99% ORIG FINISH..CROWN
ARSENAL LUGEK....... A EXC BUY and 71 Prices...cveveoss $285.00

LUGER, ERFURT, 9mm, 4", #159. THE VERY RARE IN 1918 Chamben Dated
CROWN ARSENAL ERFURT.The IN Means T927..MIRROR BORE, EXC GRIPS
and Straw, Wood Bottom Mag, MATCHED, EXC Finish..TOPS....$255.00

LUGER, ERFURT, 30, #4095. VERY RARE 30 Caf DOUBLE DATED CROWN
ARSENAL LUGER, THAMBER DATED 1920/1912. MINT BORE, STRAWED
Pants, EXC GRIPS- 99% ORIG BLUE, MATCHED SERTALS..TOPS..$285.00

LUGER, DWM, 9mm, 8", #8751b.1917 DWM ARTILLERY. Onig WALNUT
Gnips, EXC MAG, EXC PLUS BORE, ALL MATCHED, 100% Refinished,
MECH EXC...Beautiful ARTILLERY......cocvitincaecisanin $245.00

LUGER, ERFUR7Y, 9mm, 4", #4786a ORIG FINISH 1914 ERFURT ARTILLERY.
One of the RAREST ARTILLERY'S. Fine Tuined Front and Rear Sights.
Matched Senials, VG Finish...SUPER BUY..... oot evecoians $350.00 .

LUGER, DWM, 9mm, 8", #3553c..1917 CHAMBER DATED ARTILLERY. ALL
MATCHED Pistol Senials, MINT BORE and 99% BLUE, FINE TURNED
Front and Rean Sights, EXC Strhaw and Grips.. One of the BEST
AUATLAB LE B Ay Uh CI00 o o catoie 200 »s S abar oo e s 5 #0481 51018 0 B T Rseveionwiuss $480.00

LUGER;9mm, 8", #261a..1917 Chamben Dated NAVY.The Navy's anre

Next to Impossible to Find. 100/200 Mzfen Rear Sight. EXC !
Onig Finish, EXC Gaips and Straw, ALL MATCHED..EXC BUY..$650.00

LUGER, DWM, 4", 9w, #2556. 1917/20 30 Cak 4" Navy.100/200 MeZen
nean Sights. Navy Proofed on alZ Major Parts, ARSENAL REISSUED

to Geaman Coast Guard in 1920, 2 sets of Numberns and reginished.
BUT A SUPER RARE NAVY at a LOW PRICE.....cooccocscsonnns $235.00“

LUGER, 4", 9mm, #2835..1915/20 NAVY..ALSO reissue Zo NAZI NAVY.
EXC Gnips.and good §inish. Stnawed Pants, NAVY PROOFED wilh
M and N852 on Back Strap..VERY, VERY RARE NAVY....... $250.00

LU”ER, DWM, 30, 3 7/8, #5834n..THE BASIC COLLECTION LUGER. The
1920 Commercial. Like 50 Many Top Co.Zectons they build .Zhere
collections arnound the 1920 COMMERCIAL. This is a TOP Collecition
Piece. MINTY FINISH, Mag and EXC Struw. MATCHED.......$250.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #5189b..99.99% ORIG FINISH Chamber Dated
1921 LUGER. EXC Straw and Grips. MATCHED, MERE NEW..MATCHED :
if 2 . B 0 -4 R e S e N R Bl o L RS - SRR o A $285.00 '

LUGER, BERN, 4 3/4, 20, #28860.:F.OM MY COLLECTION . TOTALLY
MINT 1924 SWISS BERN. Finst Luger to be Made ouiside of GERMAN. ®
FIRST LUGER Zo <ncorporate MAJOR CHANGES 4in Des4ign....

THYS <TSSTHE BEST , BERN, T 0QUR. BCCH, o.s o 0itip 00405 8 0700050 s ..%700.00

LUGER, MAUSER, 4", #2125%..1935 SNEAK. TOTALLY MINT..NEW ORIG.

ANOTHER DUPLICATE ‘From my Coffection..BLank, Chamber and Toggke.
WaA Proofed on Rt side of Recievern ,MATCHED. This 4is VERY LT
. RARE .COMMON MINT..THE BEST :KNOWNG s vdesteonsoassossiofoos $435.004
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64 6028 LUGER,MAUSER,9mm,4",#2141. SUPER EARLY 99% ORIG G DATE MAUSER
This is the 1985 MAUSER..S/42 Toggle.” This 45 a GEM. MINT BORE,
Grnips and STRAW..THE BEST.Value over $450..0NLY...... .$385.00

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75
76

77

78

6090 LUGER, MAUSER,9mm,4",#2947Q..MAUSER MILITARY S/42 1939. MINT
BORE and GRIPS, 99% BLUE. MATCHEUT_THIZ_IZ—IFE_VK?E?_Fg the
S/42 MAUSERS..as they went to the 42 Code 4in 1939..... 310.00

6097 LUGER, MAUSER, 4",9mm,#9812..MAUSER MILITARY Coded TOGGLE 42,
Chamben Dated 1940, With EXTRA MAG and Holster, VG FINISH,
EXC GRIPS..SHOOTER....A MECH EXC LUGER...ONLY.......... $175.00

6087 LUGER, MAUSER,9mm, 4",#8911n..EASTERN ATRFORCE LUGER, 41/42
VERY RARE MILITARY MAUSER. Toggle coded 4Z, Chamber Dafed 47.
EXC GRIPS, ALL MATCHED SERTALS, EXC BLUE..MECH EXC...... $365.00

5737 LUGER, MAUSER,4",9mm,#73374.GESTAPO BYF, MAUSER MILITARY.Chambenr
dated 41. EXC Gaips, VG to EXC Onlg Finish wiih a MINTY Holstexr
and STRIPPING TOOL, EXC BUY, MATCHED SERIALS, MECH EXC..$275.00

5458 LUGER,MAUSER,4",9mm,#2534K. . MAUSER MILITARY 42 BYF BLACKWIDOW.
MINT BORE, EXC GRIPS and FX0 MAG. ‘ LS and a
EXC ORIG FINISH..EXC COLLECTION LUGER..71 Pricding...... $310.00

5930 LUGER, MAUSER,9mm, 4",#3319y. THE TOP OF THE LINE MAUSER .
MAUSER BANNER DATED 1942. EAGLE L PROOFED...TOTALLY NEW, MINT
Zn and 0UT, 99%..MATCHED SERTALS..NEW Banper..ONLY....$465.00

6033 LUGER,MAUSER,9mm,4",#8206y.SUPER RARE MAUSER BANNER..CODED
MAUSER BANNER on the Toggle, CHAMBER MARKED 42. ONLY a FEW
seen on Known. NAZT COMMERCIAL PROOFED. ATL MATCHED INCLUDING
MAG. MINT BORE AND GRIPS, 98% BLue..SUPER BUY..... $450.00

5991 LUGER. KRIEGHOFF, 9mm,4",#3990..FIRST DATE KRIEGHOFF..DATED 36.

This is the Two déget HK. ALL MATCHED EXCEPT MAG..MAG 1S KREIGHOFF.

WHAT CAB I SAY AFTER MINT IN AND OUT..THE BEST......... $700.00

5932 LUGER,KRIEGHOFF,9mm,4",#5281, .THE FIRST FOLL DATED KRIEGHOFF.
CHAMBER DATED 1936. MINT BORE and GRIPS and STRAW..MATCHED
Pistél senials with a HK MAG. 98% ORIG BLUE, TOPS....... $650.00

911 LUGER, KRIEGHOFF,9mm,4", #11371..THE EXCITING 1943 Knrieghoff .
The Only Luger Factory openrating in 1943 was Krcieghoff. This 8
is a Ranre Dated HK. This piece was 4in My Coflection for years @
Check the Stock NO. Bright Bore, ALL MATCHED PISTOL SERIALS,

EXC STRAW and 98% BLUE..TOPS...... AEOW BRECE, e s e $725.00

5768 LUGER, MAUSER, 9mm, #1737..MECH OK..BYF 41, SHOOTER..... $145.00

5826 LUGER, DWM,9mm,4",#2667, Bristished Proofed, VG Bore, Refinished,
MATCHED, WEIMAR REPUBLIC POLICE ISSUE, SHOOTER........ $165.00

5822 LUGER, SIMSON,9mm,4",#94..1922/23 SIMSON, ALL MATCHED including
Mag, Refinished by British, EXC Grips, Rare Lugen....$215.00

LUGER CARBINE STOCK..MINT AND CORRECT...ONE OF THE BEST
AND NEST TO TMPOSSIBLE TO FINE..FOR 1902 CARBINE........ $500.00.

REMEMBER TO RENEW YOUR SUBSCRIPTION..THIS IS THE LARGEST LISTING OF LUGERS
PUBLISHED ANYWHERE IN THE UNITED STATES EVERY TWO MONTHS......iveveennenns
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COLT 45 ”335149 COLT 1911A1, EXC BORE and MINTY GRIPS, 98% ORI

FINISH”'SUPER AUTO ANT R ROV . os e esss SR e e e $130.00
COLT 32 "325131 POCKET COLT AUTO 32. MINT GRIPS, 98% ORI

BLUE TOPS ...MECH EXC..a SUPER BUY.iussi P i ST $140.00
COLT §!~ ”95917 POCKET AUTO..MINT IN AND OUT........ .$150.00
TTHACA, 145, #1265594, The ARMY 45 AUTO made by Ithaca.,BRAND

NEW. MINT, AN IRED M L T R s s e e o e e s Ty et $165.00
MAUSER, BH, 30, #691272...BO0L0..MATCHED, MECH EXC, TANGENT SIGHT,
MATCHED, MAUSER BANNER ON FRAME, FAIR..STEAL.......c00.. $200.00
MAUSER, BH, 9mm, #83676..RED 9mm MAUSER BROOMHANDLE..MOST

WANTED of alZ Zhe BH's..MINT BORE and GRIPS and 99% Onig BLUE.
Thideid-a. TO0P. Colleotlon  MALS PR s S KA atakialls o $525.00

MAUSER, BH, 30, #909114..1930 MAUSER BH..This 48 a CLassic
MAUSER .REALLY TOPS and BeautLﬂul .ALL MATCHED and MINT in and
our. MAUSER BANNER on the Frame....TOPS..coeessssvosons $375.00

MAUSER, 32, #905468. . THE NAZI ERA MAUSER HSC. EAGLE L PROOFEU
with a MINT BORE and FINISH...One 0§ Zhe BEST...oevenen. $150.00

MAUSER, 32, #574294.. The 1934 POCKET MAUSER..The Jewel of the
Mauser Pockets..Small Banner on Frame..MINT BORE EXC PLUS

Finish..a Collection PARCC...vuvunnnes s e 3 BeeEs e TR $90.00
WALTHER, P-38, 9mm,4",#6600y..P-38 CODED CYQ..NAZI PROOFED,

BLACK GRIPS,, .MINT IN AND OQUT..TOPS....ONLY..v'urvurunenn $150.00
WALTHER, P-38,9mm,#1976e..MAUSER MADE P-38..CODED BYF 43...

MINT BORE and GRIPS, :99% BLUE with EXTRA MAG..ONLY...... $155.00
WALTHER, 25, #73361..SUPER RARE WALTHER MODEL 2. EXC Grips

and BORE VG Finish..VALUE overn 317500, S OMEY 5% . b o ioleiol 40 $100.00 .

WALTHER, P-38, 9mm, #3094..WALTHER MADE P-38, CODED AC-41.
SNUB NOSED P-38..2" Banrel, Gestapo P-38. .Mech EXC and Matched.

EXC Finish and Grips..... 2o 8teels b i T ...4300.00 "
BROWNING, 32, #37360. DUTCH CONTRACT..Brass PlLate, BRASS MUZZEL *'’
NTWT'GIZEIT'6RUWN‘w‘on the  CHAMBER. .THIS IS A DUTCH TRADING
-~---BROWNING ...VERY RARE..... EXC BUV .............. $125.00
BROWNING, 380, AUTO, #52358. EXC Boxe and Gnips, WITH 1:1/8
EXTENSIUN—EIRﬁET__VU_FZnLAh MECH EXC..SUPER BUY........ $95.00

BROWNING, 9mm, #105165. BROWNING HI POWER. NAZI PROOFED 14 SHOT
9mm -AUTO, TANGET LEAF SIGHT EXC Giips, VG Finish, MATCHED; wid'th
HOLSTER and EXTRA MAG. . SUPER BUV.;,.....: ........ IR ERERE $245.00

BROWNING, 32, #25894,..BROWNING POCKET AUTO, FN/'!NAZI PROOFED.

~ EXC BORE and FINISH..TOPS ........... MECH EXC.iﬂ: ..... ..$110.00

5845

3 ,..! H

NAMBU, 8mm, #17537, TYPE 14, NAMBU MILTITARY, GODED 11 3 MINT
BORE, VG Finish, EXC GRIPS, with SOFT HOLSTER EXT MAG and
CLEANTNG ROD. SMALL GUARD.,..,., ........ STﬁAL ..... PR $130 00
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97 5941 NAMBU, 8mm, #68956...Type 14, Lange Gurad, DATED 18.3..MINT with Matching
HOLSTER: 2.0, s . 288 3 The BEBI . 1R X8T N80, Eulf2EL. 8k Jadis $130.00

98 5940 NAMBU, 8mm, #20939, TYPE 14,SMALL GUARD, CODED 6.6, WITH MATCHING RIG..
MATCHING MAG T0.......ev.s. MINT IN AND' (0,1 3 S PR G 8 SRR AR 102 $140 00

99 6113 NAMBU, 8mm, #4736..THE RARE and EXTREMELY FINE PAPA NAMBU. MINT GRIPS,
2 ALL MATCHED INC MAG, 100% Rust BUUE...REALYY BEAUTTFUL.......covnuns $185 00

100 LUGER CARBINE CARRYING ‘CASE..ORIGINAL..EXC..FOR 1902 CARBINE..RARE..BUY......$100.00

101  LUGER ARTILLERY STOCK, BOOT WITH STRAPS and STRAP ON BOOT TO HOLSTER.MINT...$25.00
102 6125 ASTRA, 300, 380, #557671. MINT IN AND OUT..MODEL 300, NAZI PROOFED, 4STRA

VXL o TR, THE BT and BARE . i .5 s v cansnsosbnsnnsssossssvis $150.00
103 6135 ASTRA, 9mm, #2914, MODEL 400. THE ASTRA called the GARBAGE CAN.. ASTRA

SEAL on Chamben, EXC and MATCHED. . .RARE LAttLe BaAAC. . uerureeonenes $85.00
104 6025 ASTRA, 9mm, #6884, MODEL 600, NAZI PROOFED, MINT BORE, EXC ORIG FINISH,

ASTRA' SEAL’ ON CHAMBER. . . One 06 EACHREST DD, 290N, Y I IARS . SVl . $95.00
105 6108 SAUER, 32, #105457, MODEL 1910/14..0ne of the Finest AUTO'S MADE..MINT

 in and OUT..POLICED MARKED GRIP STRAPS...A STEAL......covuencannnnnss $90.00

106 6109 LE MONOBLOG, 25, #7964..AUTO PISTOL MARKED Le MONOBLOG, PISTOLET AUTOMATIQUE

BREVETE. . EXC CONDTTTON. . RARE EUROPEAN AUTO. .. svveeeennnnnnnsansasens $57.00

107 6054 STEYR, #75535A..25.. The Raxe 25 AUTO STEYR..NEAR MINT TO MINT, MINT GRIPS..
TOP RARE AUSTRIAN AUTO...vvevososeesssos  sosssssacssaassssonses $125.00

108 6056 FROMMER 32, #9363,...RARE AUTO. The FROMMER '32 AUTO..MINT GRIPS and MAG.
MECH EXC..TOP COLLECTION LGS (i s i v nsoinsoisisssdaciesssnesesiesee $135.00

109 6036 CRECH, 32, #45047..THE CRECH MODEL 27..NAZI PROOFED..MINT BORE AND GRIPS.
WITH HOLSTER AND EXTRA MAG. .EXC RIG....covuenens A STEAL...cocoes oo $90.00

110 6026  LLAMA, 45, #471405. .MIRROR BORE and EXC GRIPS, NICKEL PLATED. .MECH EXC
and. in Beautiful CONALLION. coosensinossssssessssensessiosssssbosvsona $85.00

111 5447 SAUER, 32 Caf, #315584..THE BEST MADE GERMAN AUTO..NAZI PROOFED MINT BORE
MINT GRIPS Nickle Plated, NAZI EAGLE 37 Proofed.....veesiuesaonsns $85.0

112
MECH: EXC...0ne 106 £he BEST. siis wuiops o s oione oia o sls S RisIasy s s 5,8 SHWSS 60 S pie 00 $65.0

135: .. 5259  SAVAGE, 32, #31778..... MODEL 1907 SAVAGE AUTO..ONE of the BETTER MADE AUTO'S.
EXC GRIPS, VG FINISH, MECH EXCuevvess o EXC BUY.uururuernnnnannesins $60.00

WORLD OF LUGERS; WRITTEN BY THE NOTED LUGER COLLECTOR SAM COSTANZO..YEARS OF WORK
went into this MARVEL..The Finst and ONLY PUBLISHED BOOK on the
Stony of HANS TAUSCHER and the Weapons he bought into Zhe COUNTRY.
EVERY WEAPON IS LISTED BY SERIAL..A MUST $5 00 PLus .50 Postage

THE LUGER PISTOL:..ONLY ONE COPY LEFT..REVISED EDITION..BY FRED DATIG..The History
and Deulopmeni .0f the LUGER 6aom 1893-1945 .05 o o cos0 0 o 01 $10.00 Peus $.75

LUGERS at RADOM..THE BIBLE of the LUGER COLLECTOR 400 BAGES, 500 PHOTOS....$16.50
WALTHERS, PP and PPK BY JAMES RANKIN..BRAND NEW.. GREAT kRl $12.50
LUGERS UNLIMITED. .BY F.G.TITION, EXC BOOKLET ON LUGERS ....................... $2.50

ORTGIES, 32, #127828..GERMAN AUTO, 99% Onig BLUE, EXC Onig WOOD GRIPS, ‘\\iz>'
65.00




g Y SHIPPING INSTRUCTIONS POR ALL ORDERS:

1. Call to Reserve ITEMS you wish. ”ave the dealer of your Choice order the Weapon you have
reserved UILESS you have his copy of the FFL and His Permigsion to Us it.

2. ALL RULES and REGULATIONS of each State Involed will have to be Followed.

To Return a Weapon if wmanpu Return the Weapon PREP,

. the Weapon to me. A 3 day Guavantee is on EVERY WEAPON. ON LAY AWAY'S..ALL SALES ARE
FINAL.
4 MAKE Sure I have a Current Dealers Lic, FULL NAME and Address. I can't ship unless I have
this Information and License.
5. I CAN SHIP UPS and U.S.MAIL (NOT THE SAFEST) and REA AIR FRT COLLECT.. FOR PREPAID
SHIPMENTS FOLLOW THE FRT PRICES BELOW:
WEAPONS PRICED UP TO $200.00..............ADD $5.00 FOR EACH WEAPON

$500.00 ADD $6.50 FOR EACH WEAPON

ttz 000. 00 ADD $8.00 FOR EACH WEAPON

3 000. 00 ADD $10.00 FOR EACH WEAPON
CHARGES FOR MISCEL ITE) . BOOKS. .50...HOLSTERS - 31.60, MISCEL ITEMS..$.60

REPRINT OF THE 1940 GUH 1'1/:'730/'1’7’ :
REPRINT OF THE 1940 GUN REPORT |

e T R R R RS S e R RO it e AN S S R P AR SR G ARG

LUGER STRIPPING A”D LOAL)I.W‘ TOOLS ‘ .

LUGER WALNUT GRIPS..NEW WALAUT Cd C(E F?F" 3 ).“. 00.saes e ORIGINALS . i v s sovivesveonsss

LUGER TWO MAG POUCHES..ORIGINAL. S s R S P S s S S ST eV R $

LUGER LAQUER STICXS..FOR WHIT IH(; I PROOFS ON ALL WEAPONS....e0vevoessescss Vo 0 oialeie seg

LUGER TIE CLASP; EXACT SCALE..3D. NAVY MODEL...veseresoessesesans S e R T SRSl 93

OGRS TR SERATI0 % s DRIGTNAL v 50 vvio o5, Gnrwsinmio 416 8 ad @ a8 es arhoniaie s Wie s soa alete o eia Nonw nn mim oy wigine

LUGER PARABELLUM CHARTS, 21 1/2 x 28 "/° SUITABLE FOR MOUNTING:..eeeeooevecseconcnsas

ORI HOLO T RIS . S ORIGINAL ;5 v 6 vs-s w5160 v 5ia'vie'siale sioiv 4 n o e bl s e e a0 Wble s e W s 8 e Ta e winle e a0 v s e 4
‘LUG?;'R MAG'S..NO COPIES..ALL ORIG "AL SR OGS Gan eV soieinie in nos e iese SeTbiaic e w0 e e e e v 0Ye §

YES I HAVE LUGER PARTS..NO FRAMES OR BARREL'S OR RECEIVERS..WRITE FOR PRICES FOR EACH
ITEM YOU WISH..SEND STAMPED ENVELOPE FOR QUIT ANSWER. .

I BUY COLLEC TTO/‘JS OF ANY SIZE AND WILL PAY FAIR AND CURRENT PRICES.. I ALSO TAKE WEAPONS
Ol CONSIGNME

LUGER UNLIMITED. . L?Y . G.TILTON, EXC BOOKLET ON LUGERS.,.ceeecessessscoscssnssosssacs $2.50
LUGERS AT R/ RANDOM. . . THE BIBLE OF THE LUGER COLLECTOR, 400 PAGES, 500 PHOTOS........... $16. 50
WALTHERS PP _AND PPK .BY JAMES RANKIN..BRAND NEW BOOK..GREAT BOOK...eeooveseosansnns 882.50
COLLECTORS GUIDE TO LUGERS..BY MIKE REESE..VALUES ON THE LUGER PER REESE.A GUIDE..... 81.25
LUGER | UGER MANUAL : AN EXACT REPRODUCTION of the English Language Inetruction Book

Issued by the Manuf..52 Pages PLUS 3 Large Fold OUtS.....voveveee v bl b0

JAPANESE ARMS O’?JH NCE T'fC‘I REPORT IN0. 19. 50 PHOTOS, 113 PAGES....VERY RARE BOOK.

> t/h { AND ADDRE OF JAPANESE OF’FV"‘M , PHOTO'S, FLOOR PLANS OF
ARSE 1‘7/’E S, PRODUCTION FIG'S of Various Arms, EXP WEAPONS and ARMOR...
ONLY $5.00 for this Book..Postage for 3rd f‘Zaqo Mail..$.50

AID to your Dealer and he will PREPAY




